

7家企业被执行惩罚性电价

多为煤炭、水泥等高能耗行业，已被收取202万元

本报济宁9月7日讯(记者 刘守善) 根据节能减排和淘汰落后产能的要求，济宁市对一些超耗能的企业实行惩罚性电价措施。7日，记者从济宁供电公司营销部获悉，该市7、8月份共对7家企业实行惩罚性电价，目前已收取惩罚性电费共计202万元。据了解，这7家企业主要涉及煤炭、水泥等行业。

按照省物价局、经信委、电监办联合下发的《关于对超耗能标准企业实行惩罚性电价的通知》，对于能源消耗超过国家和地方规定的单位产品能(电)耗限

额标准的，实行惩罚性电价。济宁市7月份对3家水泥、焦化企业实行惩罚性电价，8月份又涉及4家煤炭化工企业。据介绍，超耗能产品惩罚性电价的加价标准为：超限额标准10%以内的每千瓦时加价0.02元，超过限额标准一倍以上的加价0.3元，在此之间的加价标准根据超限额情况分别为0.05元、0.10元、0.20元。

记者采访获悉，实行惩罚性电价政策两个月以来，济宁市先后有7家企业“入围”被执行该政策的企业名单，在全省范围内数量排在前列，截止到目前共收

取了202万元相关电费。据了解，这项惩罚性措施还将继续进行下去，在接到省相关部门通知后才会终止。

记者从济宁市供电公司了解到，为加快对高耗能变压器更换的步伐，更新改造高耗能供用电设备，该公司所属变电站全部实现了110KV、35KV、10KV三级调压，并全部采用有载调压变压器，实行24小时对电压自动控制和无功调整，使电压合格率稳步提高。并从电力需求预测、电源建设规划、电力平衡、变电站布局等方面入手，做好节能降耗工

作。

此外，济宁供电公司按照节能减排和淘汰落后工作的要求，从8月份开始对I级节能预警调控限电方案，对5家一类限电企业按7月份日用电量的20%进行限电。

附：7家被执行惩罚性电价企业名单

济宁山水水泥有限公司、盛发焦化有限公司、微山同泰焦化有限公司、淄博矿业集团葛亭煤矿、淄博矿业集团岱庄煤矿、山东东王楼煤矿、山东省七五生建煤矿。

邮寄月饼受青睐

7日下午，济宁市邮政局的工作人员正在将礼品月饼打成邮包。随着中秋节的临近，邮政部门推出了邮寄月饼的业务，月饼价格从20元至300元不等，共有50多个品种。记者在现场看到，不少市民通过这种方式给异乡的亲人、朋友传递思念并送去祝福。

本报记者 张晓科
岳茵茵 摄影报道



整顿旅游市场，从“零负团费”开刀

济宁市旅游局公布投诉电话：2235006

本报济宁9月7日讯(记者 陈鸿儒) 旅游企业削价竞争、买团卖团、不支付导游薪酬，甚至还向导游收取“人头费”，转嫁经营风险。针对近来南方旅游市场上出现的以“零负团费”为标志的恶性竞争事件，济宁市旅游局出台整顿方案，将从9月初开始，针对“零负团费”等6大方面对该市旅游市场进行一次全面整顿。

济宁市旅游局监察大队的刘玉平队长介绍，近期，南方的一些旅游景点城市出现了旅游恶性竞争情况，少数旅游企业不讲诚信经营，采取“零负团费”削价竞争，旅行社和导游之间买团卖团，不按国家有关规定给导游支付薪酬，甚至还向导游员收取“人头费”，转嫁经营风险。这些问题直接导致部分旅游产品价格

低、质量差、信息不透明、服务不到位、游客不满意，严重扰乱了旅游市场秩序。

“作为主要以走团为主的旅游输出城市，济宁地区‘零负团费’的问题并不突出，目前还未收到相关的投诉。”刘队长告诉记者，虽然问题并不突出，但是为了规范济宁市旅游市场，根据上级文件，济宁市将从9月初开始，从旅游合

同、旅游广告、旅游团自费项目、业务档案、旅行社门市部和导游6个方面开展专项检查，并制定了相关检查重点。整顿行动将分为自查自纠、计征整顿、检查验收3个阶段进行，结合即将到来的“十一”假期，在9月15日前全面完成。

对于自查自纠中发现的问题，限期进行整改，并制定相应的措施。在检查中发

现的问题，将给予行政处罚，并对严重违法、性质恶劣、情节严重的旅游企业，根据《旅行社条例》等法规予以严厉处罚，对涉嫌违法违规的从业人员，将通过扣分、罚款、扣证等方式，查处其违规行为。同时济宁市旅游局专门公布了相关投诉电话2235006，市民可进行咨询投诉。

济宁环城游憩带年内完成规划

本报济宁9月7日讯(记者 陈鸿儒) 近日，济宁启动了环城游憩带总体规划，由山东省旅游规划设计院专家组成专家组，对济宁市旅游项目进行考察，目前规划正在制订中，将于年内全部完成。

据了解，这次总体规划的主要目的是将济宁打造成区域性旅游中心城市，以观光休闲为特点，规划中既有曲阜三孔、梁山水泊、微山湖、汶上宝相寺等著名景点，也有邹东山区、泗水农家乐等乡村游览线路，主要根据济宁的区位资源、市场特色和相关政策为依据，包含的主题很丰富，例如著名景点、美食文化、乡村休闲、文化主题公园等都是其中的组成部分。

城区两小区荣获2A级住宅性能认定

本报济宁9月7日讯(记者 刘守善 通讯员 李波 郭刚) 7日，记者从济宁市住建局获悉，城区两个小区获得国家住房和城乡建设部2A级住宅性能认定，并颁发相应等级的认定证书和认定标志，这两个小区是森泰房产公司的润景园御城组团和九巨龙开发公司的龙城水景花园。

据介绍，住宅性能认定是住房和城乡建设部住宅产业化促进中心，根据国家已公布的性能认定指标体系和评审方法，按照严格的程序，由具备评审资格的多名专家进行评审，逐项打分，判定是否通过申报的级别。我国住宅性能按评审结果划分为A、B、C三大类。其中A级住宅分为1A、2A、3A三个级别，3A级是性能最好的级别。